

恍如一夜入夏

我市最高气温升至30℃

本报讯(记者吴青朋 通讯员邢丽田)6日,市气象台专家预计,8日至10日,我市以晴好天气为主,阳光充足,气温攀升,最高气温30℃。

刚刚过去的清明小长假,我市受高空偏北气流影响,未见雨纷纷,小长假期间晴好天气控场,气温也是逐步上

升。节后,我市气温将进入上升通道,逐渐往“3”字头攀升。

市气象台预报,预计7—9日我市受高空偏北气流影响,以晴天为主,气温升高。10日,受高空波动影响,多云。气温方面,未来几日,我市最高气温升至30℃,最低气温16℃左右,但是昼夜

温差较大,温差有15℃左右,早晚较凉,市民须适当增减衣物,谨防感冒。

具体预报,7日:晴天,偏南风1~2级,气温14~28℃;8日:晴天,偏南风2~3级,气温15~30℃;9日:晴天,偏南风2~3级,气温16~30℃。10日,多云,气温17~30℃。

咸安休干小区党支部
开展红色祭扫

本报讯(通讯员饶辉明 黎肖潇)4月2日,咸安长安社区休干小区党支部组织党员干部赴鄂南烈士陵园和北伐汀泗桥战役纪念馆开展红色祭扫主题活动。

在庄严的烈士纪念碑前,支部全体党员面对党旗,举起右手,握拳宣誓,重温入党誓词。宣誓结束后,全体党员向纪念碑敬献花篮,致敬烈士,缅怀先烈。随后,前往北伐汀泗桥战役纪念馆,参观革命事迹陈列室,感受北伐战争中的英雄事迹。

丈夫意外摔断腿,妻子突发脑溢血成植物人,当一家人生活陷入困境时——

爱心志愿者送来善款

本报讯(记者杜培清)“你们都是好人啊,感谢你们....”3月31日,咸安区高桥镇澄水洞村,刘婆婆接过咸安筑梦爱心协会志愿者送来的5300元爱心捐款时,泣不成声,不停地道谢。

屋里,因突发脑溢血成植物人的儿媳祝红琴躺在床上不能动弹,拖着伤腿的儿子刘国学通过鼻饲管为妻子注射食物和水。满头白发的刘婆婆打来一盆热水,佝偻着腰,为祝红琴细细地擦洗脚丫。看到这一幕,志愿者们心痛泪目。

今年45岁的祝红琴以前精明能干,在保险公司上过班,平时照顾家庭,操持家务。2021年10月,丈夫刘国学在崇阳工地做工意外摔断腿,被送到崇阳县中医院治疗,祝红琴赶紧放下手中的事,赶到医院照料。不料屋漏偏逢连夜雨,去年11月9日,祝红琴在医院照料丈夫时,因高血压引起脑溢血,倒在了医院洗手间。祝红琴当晚被转院送往武汉长江航运总医院治疗,花费医疗费40多万元,虽然命保住了,但却成了植物人。

在耗光医疗费用后,拖着伤腿的刘国学放弃了外出务工,将妻子带回家来悉心照料,用中药进行保守治疗。他和80多岁的母亲一起,每天坚持给祝红琴擦身、喂药、喂流食。家里一下子丧失了



两个青年劳力,孙子还在上学,生活难以维继,刘婆婆愁得整日以泪洗脸。

祝红琴一家的遭遇也让当地妇联工作人员牵挂惦记。从去年开始,她们就在村里发动党员和群众为祝红琴一家捐款,关爱这个陷入困境的家庭。3月30日,咸安筑梦爱心协会会长黄强得知这个消息后,立即在协会里发起了爱心捐赠活动。你一百我两百,从上午11点到下午5点,短短6个小时,51名爱心志愿者为祝红琴一家

筹集起5300元爱心款。3月31日上午,咸安筑梦爱心协会志愿者将爱心款送到了刘婆婆手上。

“祝红琴的妹妹祝元也是筑梦爱心协会的成员,平常经常参加公益活动,为别人进行爱心捐赠。现在她的亲人遭遇不幸,大家都非常关心,于是发起了这次爱心的接力。”黄强表示,今后协会将继续关注祝红琴一家的困难,并动员更多的爱心人士为他们一家献爱心,帮助他们渡过难关。



为增强大学生交通安全意识,提高大学生的自我防范意识,树立“遵守交通规则,文明安全出行”的观念。近日,湖北科技学院组织300余名大学生志愿者,开展“校外研学——参与‘礼让斑马线’文明交通劝导活动。”

(记者 方达星)



停电公告

因35kV高桥变10kV四星线带电作业解接火;2.原10kV四星线#114杆T接至新建10kV四星线#75杆导线架设、引流线搭接,3.新建10kV四星线#75杆T接至黄铁3、4组合区支线#01、#02杆,原10kV四星线#43—#54、#66—#67、#70—#72杆导线更换,拆除10kV四星线下庄支线#05杆T接至10kV四星线#56杆导线,拆除10kV四星线#56杆T接至黄铁6、7、8组#2支线#06杆导

线。现定于2022年04月13日08:00—17:00对10kV四星线#114杆至后续线路停电。

因110kV蒋家洞变10KV长虹线35#杆带电作业解接火;2.新建10kV长虹线#41—#50杆更换导线,现定于2022年04月12日08:00—17:00对10kV长虹线#35杆至柱联001开关(#66杆)停电。

国网咸宁市咸安区供电公司
供电服务指挥分中心
(电力调度控制分中心、数据中心)
2022年04月02日

停电公告

因35kV麻塘变10kV麻塘线支线电杆带电作业解火;配变拆除,变压器移位,高压接火;台区支线电杆T接。现定于2022年04月14日09:00—16:00对10kV麻塘线东井6组支线#9杆至后续线路停电。

因35kV渠首变10KV周桥线电杆带电作业解火;2.10kV周桥线电杆T接,新建支线电杆装金具架线;支线电杆拆旧;台区配变及台架拆除,变压器移位。现定于2022年04月15日09:30—

17:30对10kV周桥线(渠18)#55杆T接10kV周桥线5、6、11组支线至后续线路停电。

因35kV渠首变10KV高铺线刘福支线#01杆带电作业解火;2.拆除支线#6—#12杆线路,变压器迁移及台变完善。现定于2022年04月15日08:00—13:00对10kV高铺线刘福支线#01杆至后续线路停电。

国网咸宁市咸安区供电公司
供电服务指挥分中心
(电力调度控制分中心、数据中心)
2022年04月06日

浮山街道: 推进老旧小区改造 提升居民幸福感

本报讯(记者王奇峰 通讯员袁佳丽 郭梦媛)“杂乱的小树林变成了青草地,还新建了休闲小广场和停车棚,停车位也比以前多了很多,我们住在这里感觉很安心。”4月2日,说起小区的变化,家住长安社区税务二分局小区的居民马礼斌感慨道。

税务二分局小区是一个有着26年历史的老旧小区。改造以前,小区内道路破损严重,围墙陈旧,安全监控设施不足,且缺乏排水设施,环境较差。2021年4月,该小区改造项目正式启动。

排水系统改造(实行雨污分流)、硬化刷黑路面、清理平整小树林、新建篮球场和停车棚、增设晾晒区……如今,走进税务二分局小区,只见道路平顺笔直,车辆

停放有序,昔日的杂树林变成了青草地和休闲小广场,新建成的门禁及监控设施大大提高了居民的安全感。

税务二分局小区的改造并非个案。去年以来,浮山街道长安社区积极开展辖区内老旧小区改造,通过实地勘察、入户走访等方式进行宣传,确定改造项目,协调施工过程中的矛盾。2021年以来,浮山街道共开工改造老旧小区26个,惠及居民约2089户。

“老旧小区改造关系民生改善,下一步,我们将继续开展老旧小区整治提升工作,通过加大改造力度,使辖区人居环境更优美,居住更安全,让居民收获更多幸福感。”浮山街道相关负责人表示。

寻尸启事

2022年3月29日上午,在咸安区大幕乡金鸡山村9组凤凰山山腰处发现一具无名成年男性尸骨,死者死亡时间约半年,身高约165cm,年龄54岁左右;上穿蓝色外套,白色长袖衬衣;下穿蓝黑色长裤,黑色内裤。

如有知情者请联系:
李警官:18995828670 陈警官:18995827465

